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Прежде чем подать заявку на участие, просим Вас внимательно ознакомиться с информацией. В требования к участникам внесены изменения.

Обращаем Ваше внимание, что с 01.07.2019 г. вступили в силу изменения, внесённые в Федеральный закон от 22.05.2003 № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской федерации». 
Контрольно-кассовая техника применяется на территории Российской Федерации в обязательном порядке всеми организациями и индивидуальными предпринимателями при осуществлении ими расчетов, в том числе на ярмарочных мероприятиях!!! (разъяснение Управления Федеральной налоговой службы по городу Москве прилагается). 
Это означает, что для участия в фестивальных мероприятиях с 1 июля 2019 года Вам необходимо приобрести контрольно-кассовую технику и использовать её при реализации своей продукции.

Кроме того, на фестивалях «Московские сезоны» появится возможность использования новой системы лояльности для покупателей.
На всех площадках фестивалей цикла «Московские сезоны» для удобства расчетов вводится мобильное приложение «Московские сезоны». Приложение позволит покупателям упростить процесс покупки и получить скидку на все товары и услуги, предоставляемые на ярмарке. Пользователю достаточно будет поднести свой смартфон с открытой картой к сканеру онлайн-кассы. После считывания кода карты продавец автоматически получит размер скидки и скорректированную сумму заказа. Доступна возможность ручного ввода номера карты.
Для того, чтобы предоставить клиенту скидку, продавцу необходима поддержка кассовым аппаратом определенного программного обеспечения: платформа Android, с необходимой прошивкой Evropos 3.9.1и выше.
Именно это программное обеспечение на данный момент поддерживает программу лояльности «Московские сезоны». Также необходимо наличие сканера штрих-кодов и возможность принимать безналичную оплату (банковские карты).
                                    Доступны несколько уровней скидок:
Скидка 3% активируется при установке приложения абсолютно у всех пользователей и остается неизменной у незарегистрированных пользователей.
Скидка увеличивается до 5% после авторизации в приложении и при покупке начинают начисляться бонусы.
Скидка 7% предоставляется при накоплении 8 001 бонуса, т.е. при совершении покупок на сумму более 8000 рублей.
Скидка вырастет до 10%, когда сумма покупок превысит 15 000 рублей и на счете будет накоплено 15 001 бонус.
1 бонус = 1 рубль
Покупатели, пользующиеся мобильным приложением «Московские сезоны», быстрее вернутся к Вам и совершат повторные покупки!

Программа лояльности позволит:

- значительно увеличить объем и эффективность продаж каждого отдельного участника городской ярмарки за счет вовлеченности большего количества пользователей;

- повысить средний чек;

-   стимулировать покупательскую активность пользователей за счет широкого спектра товаров и услуг, представленных разными участниками программы;

-   популяризировать продукцию всех участников.

Для участия в программе лояльности «Московские сезоны» Вам необходимо иметь:

1. Кассовый аппарат (смарт-терминал) на платформе Android, с необходимой прошивкой Evropos 3.9.1 и выше.
2. Сканер штрих-кодов.
3. Возможность принимать банковские карты.

Таким образом, чтобы стать участником фестивальных мероприятий цикла «Московские сезоны», Вы обязаны соблюдать требования Федерального закона от 22.05.2003 № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской федерации».

Просим заблаговременно (до подачи заявки на участие) обеспечить наличие контрольно-кассовой техники. В случае отсутствия необходимого оборудования Вам будет отказано в участии в фестивальных мероприятиях.

