О городе Дмитров 
(Московская область)

Подмосковный Дмитров — яркий пример того, как быстро способен расцвести современный город, если грамотно использовать местные особенности. Дмитров имеет богатую историю и красивейшие ландшафты. 
[bookmark: _GoBack]От Москвы Дмитров отделяют всего 55 км, которые преодолеваются примерно за час на автомобиле (если повезет миновать пробку) или на электричке, которая ходит с Савеловского вокзала. Автобусы сюда отправляются от станций метро «Алтуфьево» или «Тимирязевская» — дорога занимает больше часа. 
Тех, кто приезжает в Дмитров первый раз, приятно удивляет его ухоженность, самобытность и неповторимая историческая аура. На территории Дмитровского кремля до сих пор живут люди в старинных домах. Здешние крепостные стены не сохранились, зато от прежних времен остались внушительные земляные валы. 
Дмитров основал в 1154 году князь Юрий Долгорукий. Тут хорошо сохранился Успенский собор XIV века, Казанская и Введенская церкви (XVIII век), ансамбль Борисоглебского монастыря (XV век), здание бывшей гимназии, городской вокзал и целый ряд жилых строений XIX века. 
В Дмитрове много пешеходных зон, что очень нравится туристам. Местный краеведческий музей — один из лучших в Подмосковье. В остальном это современный город с населением около 65 тыс. человек. Доброй славой пользуются горнолыжная база в поселке Деденево, известные курорты, таким, как парк «Сорочаны», «Волен», «Яхрома», клуб Леонида Тягачева, парк «Экстрим» и др.
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